Pracovni list €. 2

1. Dopliite spravné chybéjici mista v textu:

K vyméné¢ latek a plynti dochazi v nejtencich cévach zvanych ................... Tekutou slozkou
KIve je vovvviiiiiiiiiiieeee , ktera ma nazloutlou barvu. Objevitelem krevnich skupin je
cesky doktor ...............oiiie Mezi srdecni sini a komorou jsou ............. , které usmérnuji
tok krve. Zasobarnou krve je organ zvany ................ _Srdce je ulozeno ve vazivovém
obalu zvaném ................

2. Utvorte spravné dvojice:

KREVNI DESTICKY TRANSPORT KYSLIKU
CERVENE KRVINKY OBRANA PROTI INFEKCI
BILE KRVINKY SRAZENI KRVE

3. Dopliite spravnou odpovéd’:

1) Jaké mnozstvi krve v téle neustale koluje?
2) Cinnost srdce zaznamenava piistroj:

3) Trénovany jedinec ma klidovou tepovou frekvenci v porovnani s netrénovanym jedincem:
a) vyssi b) nizsi ¢) stejnou jako netrénovany jedinec

4) Maly obé¢h se téz nazyva:
5) Jiny nazev pro aortu je:
6) V ¢em je nebezpecnd inkompatibilita Rh faktoru mezi matkou a plodem?

4. Dopliite text

Dospély Clovek ma asi ........................ | krve v téle, z toho ............. % tvofi tekutina,
Ktera Se NAZYVA......oiviiii e

o Erytrocyty. vZnikaji v .o...oooniii i e a ziji
priblizné ... dntl, poté serozpadaji v ...

» Bil¢ krvinky se déli na
...................................... N 11§ ¢
hlavni funkcije ...

*  Vyznam krevnich desti€ek j& pii........cooiuiiiiiiiiiiii , maji
nebo nemaji jadro.



5. Dopliite tabulku:

Cévy

Latinsky nazev Funkce

Tepny

Zily

Vlasecnice

6. Dopliite schéma:

Leukocyty

granulocyty

| 1
=
lymfocyty




7. Dopliite nalezité idaje:
Hmotnost srdce u dospélého ¢loveéka Cinni:
Srde¢ni sténa je tvofena 3 vrstvami. Vyjmenujte je a stru¢né je popiste:

1. wvnitini vrstva

2. stifedni vrstva




